

白城医高专

BAI CHENG YI GAO ZHUAN

白城医学高等专科学校主办
2018年5月8日 星期二 第5期(总第59期) 内部资料 主编:陈宝林
免费赠阅 省JN06-016号

凝心聚力 立德树人 全面提升思想政治工作质量

我校召开2018年全校思想政治暨意识形态工作会议



为深入贯彻全国、全省高校思想政治工作会议精神,落实“立德树人”的根本任务,研究部署当前和今后一个时期我校思想政治和意识形态工作,4月25日下午,我校在实训楼报告厅召开了2018年全校思想政治暨意识形态工作会议。

会上,附属医院党委、各党总支、各行政处室、教学部门、教辅部门副处级干部向党委书记递交了《意识形态工作责任制目标考核责任书》。随后,党委副书记李晓元传达了《吉林省教育厅关于贯彻落实

弘扬南丁格尔精神,展示白衣天使风采

我校护理学院举办16级学生授帽仪式

为弘扬南丁格尔精神,展示护士风采,4月26日下午,我校护理学院举办16级学生授帽仪式,护理学院全体教师及学生代表参加了本次活动。

护理学院的教师将洁白的象征着白衣天使崇高使命的燕尾帽戴在学生的头上,参加授帽仪式的学生在南丁格尔像前庄严地许下了誓言:立誓用爱去守护生命,用行动去践行南丁格尔誓言,献身护理事业。掷地有声的誓词,表达了同学们对南丁格尔精神认同和继承,更让同学们感受到了护士的责任与荣耀。在活动中,护理学院李久霞院长代表全体教师向在场学生重申了南丁格尔精神的意义以及护理工作的神圣与崇高,护

理们都受到一次深刻的职业教育。

一年一度的授帽仪式是我校护理学院加强对护理专业学生职业道德、职业

规范的养成教育,重在提升学生对护理工作的认识,了解护理事业的精髓。本次活动充分展示了同学们积极向上的精

神风貌,激发了广大学生对专业学习的兴趣和爱好,也为今后更好地工作、服务社会打下了坚实的基础。(曹雪)



白城医高专举办“纪念马克思诞辰200周年《共产党宣言》发表170周年”演讲比赛

马克思为人类点亮了一盏明灯,指引了人类前进的方向,为加强学生们的思想建设,由白城医高专青马班学员共同参与的以“纪念马克思诞辰200周年,《共产党宣言》发表170周年”为契机的演讲比赛于5月2日在实训楼B119举办。

在演讲比赛中,青马班参赛的10名学员以《200载时光,思想永存》《马克思与现时代》《初心与使命》《马克

思主义与当代大学生历史使命的联系》等为演讲题目,用精神饱满的面貌,慷慨激昂的话语诉说他们对马克思主义的热爱与信仰。青马班学员口腔学院李方钰同学获一等奖,健康学院谢静亦等2名同学获二等奖,临床医学系李玉等3名同学获三等奖,医学技术学院杨娜等4名同学获优秀奖。

此次演讲比赛给学校青马班学员提供了一个展示自我、锻炼自我的平

台,也加强了青马班学员对马克思主义的学习,进一步加强政治修养,增强政治信念的坚定性、政治立场的原则性、政治鉴别的敏锐性、政治忠诚的可靠性,让每个人都对马克思主义有了深刻的认识和理解,更好的树立科学的世界观和方法论,成长为中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠的接班人。

本次演讲比赛在青马班全体学员齐唱《国际歌》声中落下帷幕。

(白岩)

我校召开第二届教代会第二次代表会议

4月25日下午,我校在实训楼报告厅召开了第二届教职工及工会会员代表大会第二次会议。

会上,财务处处长安建光同志提交了学校

2017年财务决算报告和2018年财务预算报告,工会副主席刘伟红提交了工会2017年财务决算报告和2018年财务预算报告。代表们经过审议,一致举手通过。

会议由工会主席孙光驰主持。副校长桑建国、党委副书记李晓元、副校长孙玉霞、党委委员等相关领导及教职工代表共计90余人参加了会议。

(刘伟红)

“写好中国字,做好中国人”

我校举办第三次国学讲座暨“诗书礼乐之书”

“汉字是中华文化的重要载体,弘扬中华民族的优秀传统文化,就不能不重视汉字在文化传承方面的重要作用。”为激发广大师生对汉字书写的兴趣,感受汉字的美和汉字蕴含的文化魅力,4月21日上午,我校在教学楼607教室举办2018年第三次国学讲座暨“诗书礼

乐之书”。

此次讲座由长春大学人文学院对外汉语系主任刘吉老师为全校师生作专题讲座。刘老师从笔画形态、常用部件、部件组合、篇章布局以及欣赏当代名家五个部分讲起,在座的师生们都充分的感受到“一字一世界,一笔一精神”。在讲座的过程中,师生们都听得特别仔细认真,

部分学生还积极参与到现场汉字的书写,刘老师给予了认真指导。

本次讲座,丰富了大学生的校园生活,提高了他们学习汉字的热情,这对传承中华优秀传统文化起着积极的作用。同时也将促进青年学生从一笔一划做起,养成规范书写汉字的好习惯,把书法作为一种修养,即“写好中国字,做好中国人”。(鲁春旭)

“城里的‘亲戚’又来了”

◇陈宝林

阳春四月,万物复苏,大安市丰收镇新乐村到处洋溢着浓浓的春韵,他们在沃野葱郁的原野上播种着新一轮新的希望,欢歌扬向了慰蓝的天空,笑语印在了辽阔的大地。在这缠绵的春意中,他们又迎来了城里的亲戚——白城医高专的亲人们。

(王立新)

党员干部捐款捐物,帮助贫困户解决春耕实际困难。4月23日上午,学校在行政楼四楼会议室召开了春耕前干部职工走访慰问贫困户工作部署会,号召广大党员、干部为学校包保的贫困户进行捐款,学校领导和各党总支书记、各中层干部率先垂范、带头捐款、在短短两天里,学校就收到捐款16390元,衣物100多件。全校上下营造出了全校教职

职工积极参与捐助,人人参与帮扶的良好氛围。4月28日上午,学校50多名中层干部、附属医院班子成员以及校扶贫工作队在校领导带领下,赶赴大安市丰收镇新乐村,走访慰问149户贫困户。上午9:30左右,经过一个半小时的车程抵达目的地,大家不顾疲劳,下车后便

分别到包保贫困户家中进行走访慰问。详细了解每一户贫困户的身体情况、存在困难、家庭收入以及今年打算等等,并送去了2桶豆油和1袋发展庭院经济所需要的油菜种子,给每户贫困户亲戚送去了实实在在的实惠。村

民胡忠老两口,庭院种植前期工作准备就绪,粪肥全部施完,但就是种子的问题让老两口非常为难。当他们从第一书记葛振海手中接过豆油和油菜种子时,老两口脸上顿时露出了喜悦的笑容,高兴的说道:“白城医高专的领导真是我们新乐村的大恩人啊!自从他们来到我们村儿扶贫,全村儿都受益啊。生活上关心着我们,工作上支持着我们……”贫困户李树森老人说:“共产党就是好,制定精准扶贫的国策。包保单位做的就是实,为我们修村路、建医院、修道路、建大棚。驻村干部不是亲人胜似亲人,帮我们寻找致富项目,包保干部为我们筹措春播资金,逢年过节还来串门慰问,摊上这样的城里亲戚是新乐村的福气,是我们村民的福气,太感谢你们了,有了你们这些城里亲戚,我们就有了脱贫致富的主心骨。”

置身沸腾的小村,倾听百姓心声,回眸丰收小镇,远处如墨,淡处如花,不浓不淡处有一双来自白城医高专厚重的脚印,它暖暖的将春的播种,秋的收获印在了这片贫瘠的土地上,相信不久的将来这个小村将是一片金色的未来……

编辑:王立新

投稿邮箱:bccbl@126.com